Csobanka, Kovacsi-patak gyalogos-hid

Munkaszam Tervezonél: 4./21.

4./ STATIKAI SZAMITAS

Csobanka Kozség teriiletén,
a 391/2 és a 405/2 hrsz.-u ingatlanokat 6sszeko6td, jatszétérhez vezetd,
Kovacsi - patak felett 1évé gyalogos- hid
felujitasi tervéhez

1./ Alapadatok

Sajat hataskdrben beszerzett adatok:
- helyszini bejaras soran geometriai felmérések,
- fotodokumentacio.

2./ A felujitasra tervezett hid fobb adatai:

a hid funkcidja: egy nyilasu, felsépalyas, egynyomu, gyalogos forgalmu
gerendahid,

a hid alépitményei: a mederrézsik fels6é részén, a mederrel parhuzamos,
minimum 60,0 cm-re a termett talajban alapozott savalapok,
amelyeken L szelvényl vasbeton szerkezeti gerenda készul

a hid felszerkezete: 4 db | 240-es hengerelt szelvényl tartén nyugvé fa
palya-szerkezet( hid,

- a hid teljes hossza: 10,85 m
- a hid felszerkezetének (gerendak, ill. fa palyaszerkezet) hossza: 10,50 m
- a hid felszerkezet tamaszkoze: 10,175 m
- a hid szabad nyilasa: 9,85 m
- a hid szélessége a korlatok kdzott: 1,20 m
- a palyaszerkezet szélessége: 1,94 m
- a hid teljes szélessége: 2,54 m
- korlat magassag: 1,00 m
- fa felszerkezet vastagsag: 15,00 cm
- felszerkezet teljes magassaga: 45,00 cm
- acélszerkezeti anyagmindség: S235 J2N MSZ EN 10 025-2

- faanyag: D30 szilardsagi osztalyu télgyfa

- meder: természetes foldmeder

2./ Felhasznalt szabvanyok, miiszaki eléirasok:

- e-UT 07.01.11 Kézuti hidak tervezése (KHT 1.)

- e-UT 07.01.12 Erétani szamitas (Kdzati hidak tervezése KHT 2.)
- e-UT 07.01.13 Acélhidak (Kozuti hidak tervezése KHT 3.)
- e-UT 07.02.18 Fahidak (Kézuti hidak tervezése KHT 8.)
- MSZ 15001 Alapozasok tervezésének altalanos elbirasai
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- MSZ 15002-2 Epitmények alapozasanak erétani tervezése
- MSZ 15004 Sikalapok erétani tervezése
Foldnyomasok meghatarozasa

3./ A hid elrendezése:
Lasd a felujitasi terveket Tervjegyzék szerint.
4./ Anyagjellemzék:

Acélszerkezet: S 235 J2 szilardsagi osztalyu acél tervezési szilardsaga:
fya=fyx/ym0=23,50/1,00=23,50 kN/cm?
ahol a - karakterisztikus szilardsag: fyk = 235x10"" = 23,50 kN/cm?
- karakterisztikus (biztonsagi) tényez6: ymo = 1,00
Faszerkezet: D30 szilardsagi osztalyu keményfa tervezési szilardsaga:
hajlitasra: fm,d = fmkXkmod/ym = 11,54 N/mm?x10-'= 1,15 kN/cm?
ahol a - karakterisztikus hajlitasi szilardsag: fmk = 30,00 N/mm?
- felhasznalasi-, teherid6tartam osztaly tényezéje: kmod = 0,5

- karakterisztikus (biztonsagi) tényez6: ym=1,30

5./ Esetleges terhek:
- Megoszlo teher a palyan: 2,00 kN/m?
- Esetleges terhek biztonsagi tényezbje: Yq=1,35

6./ Allandé terhek

- Allandé terhek biztonsagi tényezéje: Yq = 1,15 (1,00)
- Allékonysagi vizsgalatnal az ellenallas ( Rg ) szamitasanal

a ,G” teher biztonsagi tényezéje: yq=0,9

7.l Felszerkezet:

Acél tartok: 47*0,362 = 1,448 KN/m
Fejgerendak: 4*015*0,15*7 =0,630 kN/m
Palloterités: 1,94 * 0,075 * 7 = 1,019 kN/m
Korlatok: 2*0,15*0,60 *7 = 1,260 kN/m
Szerelvények: = 0,143 KN/m

Frg = 4,500 KN/m

Osszes megoszl6 teher: Fm=1,15*4,50 + 1,35 * 2,00 * 1,2 = 8,415 kN/m
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7.1/ Az acél tartok ellenérzése
Mw = (8,415 * 10,175%) / 8 = 108,90 kNm

Az acél tartok adatai: Ix =4 * 4250 = 17 000 cm*; Wx=4 * 354 = 1416 cm?3

Mértékado hajlitoé fesziiltség az acél tartékban:
O =Mwu/ Wx=10890/1416 = 7,69kN / cm? << fya = 23,50 kN/cm? megfelels!
Lehajlas:

e =(5%*0,08415*1017,5%)/ (384 * 21 000 * 17 000) = 3,29 cm
e ~ L /309 megfeleld!

7.2/ Fa pallézas ellenérzése:

A mértékadé nyomaték:
Mwm = (8,415 * 0,35%) / 8 = 0,129 kNm

1,00 m széles, 6,00 cm vastag pallézas adatai:
Ix = (100 * 63) / 12 = 1800 cm*; Wx = (100 * 62) / 6 = 600 cm?

Mértékado hajlitd fesziiltség a pallézasban:

Om = Mu/ Wx =12,9/600 = 0,022 kN/cm? << fya = 1,15 kN/cm? megfelel5!

Lehajlas:

O.v = (5*0,07875 * 35,04) / (384 * 1800 * 1200) = 0,00076 cm megfeleld!
8./ Alapozas ellendrzése:

6.1./ A talaj hatarfesziiltsége:

Alapozasi sik: termett agyagtalajban:
hatarfeszlltség alapértéke: 8a= 150,00 kN/m?
takaras: elhanyagoljuk
Alapozas: sikalap
OH= C3*0a <3 *0a

c3=(2+t+B)/4=(2,0+0,0+0,6)/4=0,65
&= 0,65 * 150,00 = 97,5 kN/m?

6.4./ Az osszes hasznos és allando6 teher egy alaptesten:

Fsa=0,60 * 2,00 * 4,00 0,9 + 8,415 * 10,50 / 2 = 48,50 kN
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Erétani tényez6 (teherbiras szempontjabdl kimutatva):
Ra 0,6*4*97,5
kt= = = 4,82>1,0
Fsd 48,50

Az alapozas &a = 150,00 kN/m? hatarfesziiltségi alapértéknél teherbirasi
szempontbdl megfeleld.
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